

“小康圆梦”太原市全面建成小康社会系列新闻发布会

我市将实施东西山调水工程

向城市提供黄河水 分东线、西线铺设管道

本报讯(记者 李涛)10月20日,市政府新闻办举行的“小康圆梦”——太原市全面建成小康社会市水务局专场新闻发布会上传来消息,为进一步优化水资源配置,我市将实施东西山调水工程,向城市提供黄河水。项目建成后,东线可向小店南部区域提供生活、工业企业用水;西线可向西山城区边缘居民、工业企业供水,同时供给部分地区的农业灌溉及东西两山“九河”生态补水。

“十三五”期间,全市关井407眼,压采地下水水量7779.28万立方米。通过关井压采、实施地表水置换、推进中水利用等工作,地下水位近年来连续上升,多年来地面沉降的现象得到了根本扭转。

“十四五”期间,我市计划实施东西山调水工程,重点是在引黄入太原城区供水管道7号隧洞处分水,沿东西两山铺设管道。其中,东线调水管线从城市北部东西走向横跨

汾河,沿东山山腰向东南方向铺设,至南部大学城;西线调水管线沿西山山脊向南部方向铺设,至晋祠南老泉南1公里左右。全线使用封闭式管道自流输水,同时在输水管道上设置控制阀门取水,通过蓄水池、净水厂等工程措施分片供水,解决城市区域内需户用水,水质根据用水户要求进行分质供水。

该工程主要向城市提供黄河水,东线向小店南部区域提供生活、工业企业用水;

西线向西山城区边缘居民、工业企业供水,同时供给部分地区的农业灌溉及东西两山“九河”生态补水。工程建成后可提高城区供水保障能力,优化用水结构,逐步恢复河流水系及地下水采补平衡,显著改善水生态环境,加快晋泉复流。

据悉,东西山调水工程实施后,还可实现城市和城乡接合部用水的同源、同质、同价,解决目前城乡供水不平衡问题。

摊铺最后一层沥青

迎泽大街东延工程25日通车

本报讯(记者 陈剑)巨大的摊铺机伸开它长长双臂,把黑黝黝的沥青铺撒在平整的路面上,一台台压路机欢快地前后进退,一遍遍把刚铺好的沥青碾压结实,这是10月20日在迎泽大街东延工程施工现场看到的场景。市住建局建管中心工程监理科科长尹晋文介绍,目前他们正在摊铺路面最后一层沥青,迎泽大街东延段预计25日具备通车条件。

迎泽大街东延工程西起双塔北路,东至东中环,全长约1.23公里。工程竣工后,驾车从目前的迎泽大街下穿火车站后,可直上东山。目测迎泽大街东延段坡度远比临近的五龙口街、府东街东延段、朝阳街舒缓,整个道路红线宽70米,主路宽32米,设双向8车道。记者当日看到的是正在铺设东段450米路面的最后一层沥青,该层沥青

厚约4厘米,此前铺设好的两层沥青厚度超过了10厘米。天上下着小雨,工人师傅们干得热火朝天。3台摊铺机依次展开,不停地把卡车上倾倒下来的沥青均匀地摊铺到路面上,随后是多台压路机奋力碾压。经过一番操作,黑黝黝的平整路面呈现在眼前,眼前一下清爽起来。

现场人员介绍,摊铺机最大伸展宽度可达7.2米,东段路面表层沥青当日即可摊铺完成,西段400米路面表层沥青10月21日也可以摊铺完毕。中段长约380米的位置是正在紧张施工的1号线地铁站工地。为保证道路通行,两侧分别设置了两条车道,路面表层沥青已全部摊铺完成。此段在地铁站建设完成后,即可全路面通行。

迎泽大街是我市的标志性道路,由于

铁路存在,迎泽大街到火车站即戛然而止,站东站西成为两个世界,差异明显。此次东延,打通了火车站瓶颈,使迎泽大街将东西两山连接起来,成为我市又一条东西通衢大道。迎泽大街东延后,虽然与火车站、双塔北路交叉,但由于设置了结构工程,通行非常顺畅,并不需要交通信号灯控制。目前,下穿火车站的通道已全部完成,只等东段工程竣工后,即可投入使用。

与双塔北路交叉处,也采取了类似于立交的通行方式,并不设置红绿灯,东西向车辆可直接通过双塔北路口。唯一复杂的是,当从双塔北路南面辅路来的车辆,若要去往火车站以西的迎泽大街,需右转进入迎泽大街东延段,经过调头车道180度转向后即可。从双塔北路北面来的车辆,若要进入迎泽大街东延段,需从火车站东广场

接送客平台绕行、转向。此处也设置了专供行人、非机动车穿越迎泽大街东延段的地下通道,避免了与机动车交叉通行。

在摊铺表层沥青的同时,其他配套工程也正抓紧实施。记者在現場看到,东段绿化带已完成,工人正在对西段进行绿化。路灯的基座全部完成,灯杆安装即将展开。公交站台全部按智能标准设置,下一步需要安装顶棚,地下的网络线路也已布设完成。届时,市民可通过显示屏,实时判断公交车何时进站等信息。

尹晋文介绍,待沥青摊铺完成后,交警部门将开始交通标识标线的安装、施划工作,届时,主路即可投入使用。按照规划,迎泽大街下一步将继续向东延伸2.5公里,穿越东中环、东峰路、环城高速后,直至东山大道。



(图片由受访单位提供)

我省举行林草灾害防治演练

本报讯(记者 李杰华 周皓)10月19日,省林业和草原局举行林草有害生物灾害应急防治演练。省林草有害生物灾害应急指挥部成员单位、各市规划和自然资源局(林业局)、省直林局分管领导、森防检疫站(中心)负责人等共200余人参加。

此次演练重在落实关于松材线虫病疫情防控的要求,进一步提高全省松材线虫病疫情防控意识,确保我省到2025年,发生疫情面积数量均为“0”,全力完成松材线虫病疫情防控任务。

演练设定灾情为:省直关帝山国有林管理局局属林场与县域交界区突发靖远

松叶蜂灾情,危害造成连片成灾面积5万亩以上。演练响应设定为:发生在县域与省直林区交界的较大林业有害生物灾害,蔓延速度快,未得到有效控制。省指挥部办公室启动三级应急响应。演练的主要任务是:灾情监测报告与启动响应、调度力量和下达防治指令、实施防治作业等四部分内容。随着总指挥的一声令下,几台无人机同时升空,开展空中监测,在全面掌握灾害发生面积和范围后,人工喷粉队、掷弹队、机械喷雾队、无人机防治队先后轮番上场,通过地面人工喷粉、投掷粉炮、机械喷雾、无人机喷雾等一系列措施控制灾情。

市总工会慰问一线环卫工人

本报讯(记者 任晓明)在我省第25个“环卫工人节”到来之际,10月20日,市总工会为一线环卫工人送去价值近16万元的慰问品,感谢“城市美容师”为这座城市的辛勤付出。

在领到阳曲小米、菜籽油、倭瓜豆以及一袋面后,来自市环卫清洁和生活垃圾转运中心的环卫工韩林生激动地说:“感谢市总工会对环卫工人的关心和爱护,今天领到慰问品非常开心,今后我要更加努力工作,让城市更美丽。”

市总工会有关负责人表示,将与市城管管理局一道,继续做好环卫工人的

关心关爱工作:一是开展送温暖、送清凉活动,不断满足广大环卫职工的需求;二是以全市163个“工会爱心驿站”为基地,与爱心企事业单位联手为环卫工人等户外劳动者提供饮水供给、避暑取暖、餐食加热、手机充电、盥洗休息等贴心细致的“娘家人”服务,重点解决喝水难、热饭难、歇脚难、如厕难等实际需求;三是号召社会各界参与并开展形式多样的关爱环卫工人志愿服务,倡导全社会关注环卫工人、关爱环卫工人、尊重环卫工人,提升环卫工人的幸福感、获得感。

中老年朋友请注意,保暖护膝来电领取

原价198元/套的品牌保暖护膝,来电就送一套

- 艾草添加 持久发热
- 弹力亲肤 温暖呵护

特别针对关节受凉,劳累磨损,活动伤害,关节扭伤等人群!

中老年人带护膝好处多

1. 保温:膝盖的肌肉和血管都比较少,不易产热,戴护膝可防止寒气和湿气侵袭关节。

2. 舒服:老年人的膝盖退化,承受的压力是自身体重的几倍,戴上护膝可以减少膝盖的压力。

3. 制动:老人的骨质比较疏松脆弱,动作稍大点或者运动剧烈点都可能会使脱滑原来的位置,护膝可以让大腿和小腿尽量保持在同一条直线上,保护关节。

- 轻薄透气 柔软舒适
- 拒绝臃肿 不易滑落

4. 老年人戴护膝对膝关节风湿、关节炎、关节不灵活以及扭挫伤等有帮助。

郑重声明:用的好了,请一定帮我们做宣传

1.每个家庭限领一套。

2.凡是年龄超过50周岁的中老年朋友皆可领取,包邮到家。

3.发放500套,先到先得。送完为止。



领取热线:400-9600-919